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Felszólal Dalia Grybauskaitė (a Bizottság tagja).

Felszólal Ingeborg Gräßle, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jeffrey Titford, az IND/DEM képviselőcsoport
nevében, Andreas Mölzer, független, Simon Busuttil, Markus Pieper és Mairead McGuinness.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.10.24-i jegyzőkönyv, 8.17. pont.

18. Az „átláthatósági” és a „tőzsdei tájékoztató” irányelv végrehajtási intézkedé-
sei (2. szint) (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Az „átláthatósági” és a „tőzsdei tájékoztató” irányelv végrehajtási intézkedései
(2. szint)

Charlie McCreevy (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal John Purvis, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Peter Skinner, a PSE képviselőcsoport nevében,
Wolf Klinz, az ALDE képviselőcsoport nevében, Thomas Mann, Harald Ettl, Margarita Starkevičiūtė,
Alexander Radwan, Pervenche Berès, Piia-Noora Kauppi és Charlie McCreevy.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Alexander Radwan, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Peter Skinner és Pervenche Berès, a PSE képvi-
selőcsoport nevében, Wolf Klinz, az ALDE képviselőcsoport nevében, Alain Lipietz, a Verts/ALE képvi-
selőcsoport nevében, Sahra Wagenknecht, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Guntars Krasts és
Eoin Ryan, az UEN képviselőcsoport nevében, az átláthatósági irányelv csoportos végrehajtási intézke-
déseiről (B6-0529/2006);

– John Purvis, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Peter Skinner és Harald Ettl, a PSE képviselőcsoport
nevében, Margarita Starkevičiūtė és Wolf Klinz, az ALDE képviselőcsoport nevében, Alain Lipietz, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Sahra Wagenknecht, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében,
Guntars Krasts és Eoin Ryan, az UEN képviselőcsoport nevében, a tájékoztatókról szóló irányelvben és
az átláthatósági irányelvben említett, harmadik országbeli értékpapírkibocsátók által alkalmazott szám-
viteli standardokról és azoknak a nemzetközi pénzügyi jelentési szabvánnyal (IFRS) való egyenértékűsé-
géről (a 809/2004/EK rendeletnek a tájékoztatókba foglalt múltbeli adatok összeállítását szabályozó
számviteli standardok vonatkozásában történő módosításáról szóló bizottsági rendelettervezet és a nem-
zetközileg elfogadott számviteli standardok szerint készített információk harmadik országbeli értékpa-
pír-kibocsátók által történő használatáról szóló bizottsági határozattervezet) (B6-0530/2006).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.10.24-i jegyzőkönyv, 8.14. pont és 2006.10.24-i jegyzőkönyv, 8.15. pont.

19. Környezetvédelmi célú pénzügyi eszköz (LIFE+) ***II – A Natura 2000 háló-
zat pénzügyi támogatása (vita)

Ajánlás második olvasatra, amelynek tárgya az Európai Parlament jogalkotási állásfoglalása a környezetvé-
delmi célú pénzügyi eszközről (LIFE+) szóló európai parlamenti és tanácsi rendeletre irányuló javaslatról –
[06284/1/2006 – C6-0226/2006 – 2004/0218(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-
biztonsági Bizottság
Előadó: Marie Anne Isler Béguin (A6-0288/2006)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0113/2006) tesz fel: Karl-Heinz Florenz, az ENVI bizottság nevében, a
Bizottsághoz: A Natura 2000 finanszírozása (B6-0441/2006).

Marie Anne Isler Béguin előterjeszti az ajánlást második olvasatra.
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